
https://www.connector.fujikura.com

◎このカタログの仕様等は、改良等で予告なく変更することがありますので、ご了承願います。
　また、掲載している製品の特性、及び仕様は参考値です。製品を使用する際は、最新の納入仕様書で内容のご確認をお願い致します。

3P)42

˔ϓϦϯτج൘ͷεϧʔϗʔϧʹ൒ా%*1 Ͱճ࿏ͱ઀ଓ͠ɺϒϥέοτΛωδࢭΊ͠ɺϓϦϯτج൘ͱݻఆ͍ͨ
��͠·͢ɻ
˔ਊ਺͸ �ਊɺ15ਊɺ25ਊɺ37ਊͰ͢ɻ
˔૬खଆͱͷቕ߹Λݻఆ͢ΔͨΊʹቕ߹ݻఆ୆ɺ࿡֯φοτΛऔΓ෇͚Δ͜ͱ͕Ͱ͖·͢ɻ
˔ۚଐγΣϧͷද໘ॲཧ͸/J Ί͖ͬΛ͠ࢪɺϐϯίωΫλʹ͸ϏʔτՃ޻Λ͋ͯ͠ࢪΓ·͢ɻ&M* ରࡦΛߋʹ
���࣮֬ʹ͢ΔͨΊʹϒϥέοτ෦ʹ֤छͷΞʔεۚ۩Λ༻ҙͯ͋͠Γ·͢ɻ

RoHS
Compliant
RoHS
Compliant

L ܗ %*1 λΠϓίωΫλ
17LE Series

ఆ֨ిѹ "$3007ʢS.N.T.ʣ
ఆ֨ిྲྀ� 5"ʗίϯλΫτ
଱�ి�ѹ "$1.0007ʢS.N.T.ʣ1෼ؒ
ઈԑ఍߅� %$5007Ͱ 1
000MЊҎ্
઀৮఍߅ 15NЊҎԼ
Թ౓༺࢖ ʵ 25ˆʙʴ 85ˆ

෦඼໊ ࣭ࡐ �ॲཧ
ϒϩοΫ ϙϦΞϛυथࢷʢ6-�47�0ʣʗࠇ৭
γΣϧ ߯ʗ/J Ί͖ͬ
ίϯλΫτ ಔ߹ۚʗ/J Լ஍ɺ઀৮෦"VΊ͖ͬ 0.4 Ж̼ɺςʔϧ෦ 4O�"H Ί͖ͬ
ΞΠϨοτ ԫಔʗ/J Ί͖ͬ

仕 様

特　長

材 質 / 処 理

17-&�13150�27�'" 17-&�23250�27�'" 17-&�13370�27�'"

������



୯ҐɿNN17LE Series

https://www.connector.fujikura.com

◎このカタログの仕様等は、改良等で予告なく変更することがありますので、ご了承願います。
　また、掲載している製品の特性、及び仕様は参考値です。製品を使用する際は、最新の納入仕様書で内容のご確認をお願い致します。

�

17-&�13YY0�27	%3YY
�'"

ιέοτίωΫλ

○ ライトアングルレセプタクルコネクタ

17-&�13250�27	%3"#
�'"

ίϯλΫτςʔϧ෦ͷܗଶ
2ɿσΠοϓ༻ϥΠτΞϯάϧλΠϓ

Ωʔͷ༗ແࢭૠೖ๷ޡ
0ɿΩʔແ͠

ίϯλΫτද໘ॲཧ
7ɿ઀৮෦ɿ/J Լ஍ "V	0.4 ЖNʣΊ͖ͬ
ɹςʔϧ෦ɿ/J Լ஍ 4O�"H ϝοΩ

'"ɿԖϑϦʔରԠ඼

ቕ߹ελΠϧ
̍ɿιέοτίωΫλ

γΣϧͷද໘ॲཧ
̏ɿ/J Ί͖ͬ

ਊ਺
0�ɿ�ਊɺ15ɿ15ਊɺ25ɿ25ਊɺ37ɿ37ਊ

σϏΤʔγϣϯ
දࣔແ͠ɿίωΫλͷΈ
ɾΞʔεۚ۩ɺελουɺδϟοΫιέοτͷ૊߹ͤ͸
��6 ทσϏΤʔγϣϯҰཡද͔Βબఆ͍ͯͩ͘͠͞ɻ
ʢ%3"#


Ξʔεۚ۩ʢ4ทΛࢀޚরԼ͍͞ʣ
ɹදࣔͳ͠ɿΞʔεۚ۩ͳ͠
ɹ#ɿM3×0.5 λοϓ穴Ξʔεۚ۩ 17-�004#෇͖
ɹ$ɿϩοΫϐϯɾΞʔεۚ۩ 17-�004$�'" ෇͖
ɹ%ɿφ 3.2 ؏௨穴Ξʔεۚ۩ 17-�004%෇͖
ɹ)ٴͼ,ɿϩοΫϐϯɾΞʔεۚ۩ʢѹೖλΠϓʣ
ɹɹɹɹɹɹ17-�004&�'" ෇͖
ʢ஫ʣ#͓Αͼ%͸ελουʢ௕ํܗቕ߹ݻఆ୆ʣ
ɹɹͱͷ૊߹ͤ࢖༻͸Ͱ͖·ͤΜɻ

ቕ߹ωδͷछྨ
ɹ"ɿM2.6×0.45ʢඪ४ʣ
ɹ#ɿM3×0.5
ɹ$ɿˌ 4�406/$

ɹ2�� ελουʢ௕ํܗቕ߹ݻఆ୆ʣ
��������λΠϓ 1ʢ17-�002 ˘ʣ෇͖
ɹ3ɿδϟοΫɾιέοτʢ࿡֯ܗቕ߹ݻఆ୆ʣ
��������λΠϓ 2ʢ17-�003 ˘ 1ʣ෇͖
ɹ4ɿδϟοΫɾιέοτʢ࿡֯ܗቕ߹ݻఆ୆ʣ
��������λΠϓ 3ʢ17-�003 ˘ 3ʣ෇͖
ɾ˘͸ቕ߹ωδͷछྨͰ͢ɻ

ਊ਺ " # $ % & ' ( ) +
� 30.80 24.�� 16.30 10.�8 1.37 2.74 8.22 18.50 31.00
15 3�.10 33.32 24.64 1�.20 1.37 2.74 16.44 26.80 3�.30
25 53.04 47.04 38.35 33.12 1.38 2.76 30.36 40.70 53.20
37 6�.32 63.50 54.80 4�.68 1.38 2.76 46.�2 57.00 6�.50

"
#

O

1

O

1

6.
25

12
.5

$

0.7

୺ࢠ/P.O

7.
8

2.
84

0.
3

0.
5

6.
1

�.
6

12
.6

	&


ɹஅ໘:ʵ:�ɹ

2.
84

	�
.6



0.8
2.84

0.
5

2.
28

6.
4

3.
2

઀ணࡎృ෍Օॴ

ŠƃŦŞŪ୺ࢠ൪߸

Ͷ͡αΠζɹ඼໊ߏ੒
ʢቕ߹Ͷ͡ͷछྨࢀরʣ

M3×0.5Ͷ͡	̗ 


%

:

:

9 9

M3×0.5Ͷ͡

୺ࢠ/P.1

O�3
�2

O�1
�2

୺ࢠ	O�1
�2

୺ࢠ	O�3
�2

ϓϦϯτج൘औ෇͚ੇߟࢀ๏ɹ
ʢద߹ج൘ ɿް̓ ʹ̍ɽ̒ �0.1�ʣ

ύωϧऔ෇穴ߟࢀਤʢޙ໘औ෇͚࣌ʣ

&

̟�0.3��0

	6.25
	6.25


4�32.5

10
.0�
0.
3

�0

ɹ3

)�0.3

#�0.1
6.
5�
0.
2

ʢίωΫλ౥ࡌ໘͔Βͨݟਤʣ

(�0.1

'�0.1

'�0.1

#�0.1
%�0.1

2�φ3.2�0.1εϧʔϗʔϧ

O�φ1.0�0.1εϧʔϗʔϧ

2.
84
�0
.1



୯ҐɿNN17LE Series

https://www.connector.fujikura.com

◎このカタログの仕様等は、改良等で予告なく変更することがありますので、ご了承願います。
　また、掲載している製品の特性、及び仕様は参考値です。製品を使用する際は、最新の納入仕様書で内容のご確認をお願い致します。

σϏΤʔγϣϯ
දࣔແ͠ɿίωΫλͷΈ
ɾΞʔεۚ۩ɺελουɺδϟοΫιέοτͷ૊߹ͤ͸
��6 ทσϏΤʔγϣϯҰཡද͔Βબఆ͍ͯͩ͘͠͞ɻ
ʢ%3"#


○ ライトアングルピンコネクタ

�

17-&�23250�27	%3"#
�'"

ίϯλΫτςʔϧ෦ͷܗଶ
2ɿσΠοϓ༻ϥΠτΞϯάϧλΠϓ

ίϯλΫτද໘ॲཧ
7ɿ઀৮෦ɿ/J Լ஍ "V	0.4 ЖNʣΊ͖ͬ
ɹςʔϧ෦ɿ/J Լ஍ 4O�"H ϝοΩ

ቕ߹ελΠϧ
2ɿϐϯίωΫλ

γΣϧͷද໘ॲཧ
̏ɿ/J Ί͖ͬ

ਊ਺
0�ɿ�ਊɺ15ɿ15ਊɺ25ɿ25ਊɺ37ɿ37ਊ

17-&�23YY0�27	%3YY
�'"
ϐϯίωΫλ

ਊ਺ " # $ % & ' ( ) +
� 30.80 24.�� 16.80 10.�8 1.37 2.74 8.22 18.50 31.00
15 3�.10 33.32 25.12 1�.20 1.37 2.74 16.44 26.80 3�.30
25 53.00 47.04 38.84 33.12 1.38 2.76 30.36 40.70 53.20
37 6�.30 63.50 55.30 4�.68 1.38 2.76 46.�2 57.00 6�.50

'"ɿԖϑϦʔରԠ඼

Ωʔͷ༗ແࢭૠೖ๷ޡ
0ɿΩʔແ͠

"
#

O

1

$
%

	&


8.
25
12
.5

2.
84

୺ࢠ/P.O

6.
25

3.
2

O�3
�2

̍O�1
�2

̽

ίϯλΫτ୺ࢠ൪߸

0.
5

2.
84

	�
.6



0.8
2.84

5.
�

0.
5

12
.6�.
6

0.
3

	#


2.
28

:

:

ɹͶ͡αΠζɹ඼໊ߏ੒
ɹʢቕ߹Ͷ͡ͷछྨࢀরʣ

99

઀ணࡎృ෍Օॴ

̢̏×0.5Ͷ͡

0.7

ɹ�அ໘̮ʵ:ɹ

6.
4

̢̏×0.5Ͷ͡

୺ࢠ/P.1

୺ࢠ	O�1
�2

୺ࢠ	O�3
�2

ύωϧऔ෇穴ߟࢀਤʢޙ໘औ෇͚࣌ʣ

̟�0.3��0

	6.25
	6.25


4�32.5

10
.0�
0.
3

�0

ɹ3

)�0.3

#�0.1
6.
5�
0.
2

ϓϦϯτج൘औ෇͚ੇߟࢀ๏ɹ
ʢద߹ج൘ ɿް̓ ʹ̍ɽ̒ �0.1�ʣ

&

ʢίωΫλ౥ࡌ໘͔Βͨݟਤʣ

(�0.1

'�0.1

'�0.1

#�0.1
%�0.1

2�φ3.2�0.1εϧʔϗʔϧ
O�φ1.0�0.1εϧʔϗʔϧ

2.
84
�0
.1

Ξʔεۚ۩ʢ4ทΛࢀޚরԼ͍͞ʣ
ɹදࣔͳ͠ɿΞʔεۚ۩ͳ͠
ɹ#ɿM3×0.5 λοϓ穴Ξʔεۚ۩ 17-�004#෇͖
ɹ$ɿϩοΫϐϯɾΞʔεۚ۩ 17-�004$�'" ෇͖
ɹ%ɿφ 3.2 ؏௨穴Ξʔεۚ۩ 17-�004%෇͖
ɹ)ٴͼ,ɿϩοΫϐϯɾΞʔεۚ۩ʢѹೖλΠϓʣ
ɹɹɹɹɹɹ17-�004&�'" ෇͖
ʢ஫ʣ#͓Αͼ%͸ελουʢ௕ํܗቕ߹ݻఆ୆ʣ
ɹɹͱͷ૊߹ͤ࢖༻͸Ͱ͖·ͤΜɻ

ቕ߹ωδͷछྨ
ɹ"ɿM2.6×0.45ʢඪ४ʣ
ɹ#ɿM3×0.5
ɹ$ɿˌ 4�406/$

ɹ2�� ελουʢ௕ํܗቕ߹ݻఆ୆ʣ
��������λΠϓ 1ʢ17-�002 ˘ʣ෇͖
ɹ3ɿδϟοΫɾιέοτʢ࿡֯ܗቕ߹ݻఆ୆ʣ
��������λΠϓ 2ʢ17-�003 ˘ 1ʣ෇͖
ɹ4ɿδϟοΫɾιέοτʢ࿡֯ܗቕ߹ݻఆ୆ʣ
��������λΠϓ 3ʢ17-�003 ˘ 3ʣ෇͖
ɾ˘͸ቕ߹ωδͷछྨͰ͢ɻ



୯ҐɿNN17LE Series

https://www.connector.fujikura.com

◎このカタログの仕様等は、改良等で予告なく変更することがありますので、ご了承願います。
　また、掲載している製品の特性、及び仕様は参考値です。製品を使用する際は、最新の納入仕様書で内容のご確認をお願い致します。

○ アース金具

17-& γϦʔζ༻
17-&γϦʔζʹΞʔεۚ۩ΛऔΓ෇͚Δ͜ͱʹΑΓɺϓϦϯτج൘΁༰қʹΞʔεΛɺ͓ͱ͢͜ͱ͕Ͱ͖·͢ɻ

λοϓ穴Ξʔεۚ۩

඼໊ɹ17-�004#

ʗॲཧɾɾɾ߯ʗ/J࣭ࡐ Ί͖ͬ

஫ 
ελουʢ17-�002˘ʣͱͷ૊Έ߹Θͤ͸Ͱ͖·ͤΜɻ

M3×0.5 Ͷ͡

ϩοΫϐϯɾΞʔεۚ۩

඼໊ɹ17-�004$�'"

ʗॲཧɾɾɾಔ߹ۚʗ4O�"H࣭ࡐ Ί͖ͬ

؏௨穴Ξʔεۚ۩

඼໊�17-�004%

ʗॲཧɾɾɾ߯ʗ/J࣭ࡐ Ί͖ͬ

஫ 
 ελου 	17-�002 ˘ 
 ͱͷ૊Έ߹Θͤ࢖༻͸Ͱ͖·ͤΜ

�

ϩοΫϐϯɾΞʔεۚ۩ʢѹೖλΠϓʣ

඼໊ɹ17-�004&�'"

ʗॲཧɾɾɾಔ߹ۚʗ4O�"H࣭ࡐ Ί͖ͬ

φ 3.2 穴

φ 3.6 穴

�M3Y0.5 Ͷ͡



୯ҐɿNN17LE Series

https://www.connector.fujikura.com

◎このカタログの仕様等は、改良等で予告なく変更することがありますので、ご了承願います。
　また、掲載している製品の特性、及び仕様は参考値です。製品を使用する際は、最新の納入仕様書で内容のご確認をお願い致します。

�

○ パネル及び基板への実装方法

6.
1

6.
5

M3×0.5Ͷ͡

7.
8

4.
8

13
.0
Ҏ
্,Ҏ্

4�31.0

11
.4
Ҏ
্

-Ҏ্

4�33.4

10�
#�0.1

2�φ3.2�0.1

6.
5
�0
.2

#�0.1

10
.0
�0
.3 0

�0.3
0

) �0.3

4�32.5

3
+

ίωΫλ
δϟοΫɾιέοτφοτ

ίωΫλ

ελου
ύωϧ

φϕখωδ

ίωΫλ

δϟοΫɾιέοτ
φοτ

M3×0.5Ͷ͡

6.
1

6.
5

M3×0.5Ͷ͡

7.
8

4.
8

13
.0
Ҏ
্,Ҏ্

4�31.0
11
.4
Ҏ
্

-Ҏ্

4�33.4

10�
#�0.1

2�φ3.2�0.1

6.
5
�0
.2

#�0.1

10
.0
�0
.3 0

�0.3
0

) �0.3

4�32.5

3
+

ίωΫλ
δϟοΫɾιέοτφοτ

ίωΫλ

ελου
ύωϧ

φϕখωδ

ίωΫλ

δϟοΫɾιέοτ
φοτ

M3×0.5Ͷ͡

6.
1

6.
5

M3×0.5Ͷ͡

7.
8

4.
8

13
.0
Ҏ
্,Ҏ্

4�31.0

11
.4
Ҏ
্

-Ҏ্

4�33.4

10�
#�0.1

2�φ3.2�0.1
6.
5
�0
.2

#�0.1

10
.0
�0
.3 0

�0.3
0

) �0.3

4�32.5

3

+

ίωΫλ
δϟοΫɾιέοτφοτ

ίωΫλ

ελου
ύωϧ

φϕখωδ

ίωΫλ

δϟοΫɾιέοτ
φοτ

M3×0.5Ͷ͡

λΠϓ 1

λΠϓ 2

λΠϓ 3
6.
1

6.
5

M3×0.5Ͷ͡

7.
8

4.
8

13
.0
Ҏ
্,Ҏ্

4�31.0

11
.4
Ҏ
্

-Ҏ্

4�33.4

10�
#�0.1

2�φ3.2�0.1

6.
5
�0
.2

#�0.1

10
.0
�0
.3 0

�0.3
0

) �0.3

4�32.5

3

+

ίωΫλ
δϟοΫɾιέοτφοτ

ίωΫλ

ελου
ύωϧ

φϕখωδ

ίωΫλ

δϟοΫɾιέοτ
φοτ

M3×0.5Ͷ͡
6.
1

6.
5

M3×0.5Ͷ͡

7.
8

4.
8

13
.0
Ҏ
্,Ҏ্

4�31.0

11
.4
Ҏ
্

-Ҏ্

4�33.4

10�
#�0.1

2�φ3.2�0.1

6.
5
�0
.2

#�0.1

10
.0
�0
.3 0

�0.3
0

) �0.3

4�32.5

3

+

ίωΫλ
δϟοΫɾιέοτφοτ

ίωΫλ

ελου
ύωϧ

φϕখωδ

ίωΫλ

δϟοΫɾιέοτ
φοτ

M3×0.5Ͷ͡

ਊ਺ # ) + , -

� 24.�� 18.50 31.0 34.0� 20.50

15 33.32 26.80 3�.3 42.42 28.80

25 47.04 40.70 53.2 56.14 42.50

37 63.50 57.00 6�.5 72.60 5�.10

6.
1

6.
5

M3×0.5Ͷ͡

7.
8

4.
8

13
.0
Ҏ
্,Ҏ্

4�31.0

11
.4
Ҏ
্

-Ҏ্

4�33.4

10�
#�0.1

2�φ3.2�0.1

6.
5
�0
.2

#�0.1

10
.0
�0
.3 0

�0.3
0

) �0.3

4�32.5

3

+

ίωΫλ
δϟοΫɾιέοτφοτ

ίωΫλ

ελου
ύωϧ

φϕখωδ

ίωΫλ

δϟοΫɾιέοτ
φοτ

M3×0.5Ͷ͡

ελου 	17-�002 ˘ 


δϟοΫɾιέοτ
	17-�003 ˘ 1


δϟοΫɾιέοτ
	17-�003 ˘ 3


ύωϧऔ෇穴ߟࢀਤ
ʢ˘͸ቕ߹ωδͷछྨʣ

6.
1

6.
5

M3×0.5Ͷ͡

7.
8

4.
8

13
.0
Ҏ
্,Ҏ্

4�31.0

11
.4
Ҏ
্

-Ҏ্

4�33.4

10�
#�0.1

2�φ3.2�0.1

6.
5
�0
.2

#�0.1

10
.0
�0
.3 0

�0.3
0

) �0.3

4�32.5

3

+

ίωΫλ
δϟοΫɾιέοτφοτ

ίωΫλ

ελου
ύωϧ

φϕখωδ

ίωΫλ

δϟοΫɾιέοτ
φοτ

M3×0.5Ͷ͡

6.
1

6.
5

M3×0.5Ͷ͡

7.
8

4.
8

13
.0
Ҏ
্,Ҏ্

4�31.0

11
.4
Ҏ
্

-Ҏ্

4�33.4

10�
#�0.1

2�φ3.2�0.1

6.
5
�0
.2

#�0.1

10
.0
�0
.3 0

�0.3
0

) �0.3

4�32.5

3

+

ίωΫλ
δϟοΫɾιέοτφοτ

ίωΫλ

ελου
ύωϧ

φϕখωδ

ίωΫλ

δϟοΫɾιέοτ
φοτ

M3×0.5Ͷ͡

˘͸ቕ߹ωδͷछྨ
̖ɿM2.6×0.45ʢඪ४ʣ
̗ɿM3×0.5
̘ɿ�4�406/$

˞ύωϧʹίωΫλ͸ݻఆͰ͖·͢ɻ
ɹʢύωϧްɿ0.8�ʙ�1.3ʣ

˞ύωϧʹίωΫλ͸ݻఆͰ͖·ͤΜɻ

˞ύωϧʹίωΫλ͸ݻఆͰ͖·ͤΜɻ

6.
1

6.
5

M3×0.5Ͷ͡

7.
8

4.
8

13
.0
Ҏ
্,Ҏ্

4�31.0

11
.4
Ҏ
্

-Ҏ্

4�33.4

10�
#�0.1

2�φ3.2�0.1

6.
5
�0
.2

#�0.1

10
.0
�0
.3 0

�0.3
0

) �0.3

4�32.5

3

+

ίωΫλ
δϟοΫɾιέοτφοτ

ίωΫλ

ελου
ύωϧ

φϕখωδ

ίωΫλ

δϟοΫɾιέοτ
φοτ

M3×0.5Ͷ͡

ద
߹
ج
൘
ް

1.
6�
0.
1�

Ξʔε൘
ʢϩοΫϐϯʣ Ξʔε൘ Ξʔε൘

ωδ
ʢఴ෇ͳ͠ʣ

ద
߹
ج
൘
ް

1.
6�
0.
1�

Ξʔε൘
ʢϩοΫϐϯʣ Ξʔε൘ Ξʔε൘

ωδ
ʢఴ෇ͳ͠ʣ

ద
߹
ج
൘
ް

1.
6�
0.
1�

Ξʔε൘
ʢϩοΫϐϯʣ Ξʔε൘ Ξʔε൘

ωδ
ʢఴ෇ͳ͠ʣ

ਊ਺ # % & ' (

� 24.�� 10.�8 1.37 2.74 8.22

15 33.32 1�.20 1.37 2.74 16.44

25 47.04 33.12 1.38 2.76 30.36

37 63.50 4�.68 1.38 2.76 46.�2

ϓϦϯτج൘औ෇͚ੇߟࢀ๏ɹ
ʢద߹ج൘ ɿް̓ ʹ̍ɽ̒ �0.1�ʣ

ύωϧऔ෇穴ߟࢀਤʢޙ໘औ෇͚࣌ʣ

&

̟�0.3��0

	6.25
	6.25


4�32.5

10
.0�
0.
3

�0

ɹ3

)�0.3

#�0.1

6.
5�
0.
2

ʢίωΫλ౥ࡌ໘͔Βͨݟਤʣ

(�0.1

'�0.1

'�0.1

#�0.1
%�0.1

2�φ3.2�0.1εϧʔϗʔϧ

O�φ1.0�0.1εϧʔϗʔϧ

2.
84
�0
.1



୯ҐɿNN17LE Series

https://www.connector.fujikura.com

◎このカタログの仕様等は、改良等で予告なく変更することがありますので、ご了承願います。
　また、掲載している製品の特性、及び仕様は参考値です。製品を使用する際は、最新の納入仕様書で内容のご確認をお願い致します。

�

○ 17LE シリーズ　デビエーション一覧表

˞૷ணͱ͸ίωΫλʹ෇ଐ඼͕૊Έࠐ·Ε͍ͯΔঢ়ଶ
ɹఴ෇ʢ૷ணͳ͠ʣͱ͸ίωΫλʹ෇ଐ඼Λ૊Έࠐ·ͣఴ෇ͨ͠ঢ়ଶΛ͍͏

ɹɹ17-&�13 ˘˘ 0�27�'"
ɹɹ17-&�23 ˘˘ 0�27�'"

ͳ͠

ͳ͠

17-&� ˘ 3˘˘ 0�27�'" 17-�004&�'" Λ
ίωΫλʹѹೖͨ͠
੡඼
17-&� ˘ 3˘˘ 0�27	%41
�'"

ύωϧΛ͸͞·ͳ͍
λΠϓ

17-�002 ˘Λ
ͳ΂খͶ͡Ͱ 	-=6

૷ணͨ͠੡඼
17-&� ˘ 3˘˘ 0�27	%2 ˘ 
�'"

17-�004$�'" Λ
17-�002 ˘ͱͳ΂
খͶ͡ 	-=7
 Ͱ૷ண
ͨ͠੡඼
17-&�˘3˘˘0�27	%2˘$
�'"

ύωϧΛ͸͞·ͳ͍
λΠϓ

؇Έ๷ࢭͷҝωδ
ϩοΫʢ઀ணࡎʣ͠
ͯ͋Γ·͢ɻ

17-�003 ˘ 1Λ
M3࿡֯φοτ
Ͱ૷ணͨ͠੡඼
17-&� ˘ 3˘˘ 0�27	%3 ˘ 
�'"

17-�004#Λѹೖ͠
17-�003 ˘ 1
Λ૷ணͨ͠੡඼
17-&�˘3˘˘0�27	%3˘#
�'"

17-�004%Λѹೖ͠
17-�003 ˘ 1Ͱ
૷ணͨ͠੡඼
17-&�˘3˘˘0�27	%3˘%
�'"

17-�004&�'" Λ
ίωΫλʹѹೖ
͠ 17-�003 ˘ 1Λ
૷ணͨ͠੡඼
17-&�˘3˘˘0�27	%3˘)
�'"

ύωϧΛ͸͞Ή
λΠϓύωϧް
1.3M"9

17-�003 ˘̏Λ
M3࿡֯φοτΛ૷
ணͨ͠੡඼
17-&� ˘ 3˘˘ 0�27	%4 ˘ 
�'"

17-�004#Λѹೖ͠
17-�003 ˘ 3
Λ૷ணͨ͠੡඼
17-&�˘3˘˘0�27	%4˘#
�'"

17-�004%Λѹೖ͠
17-�003 ˘ 3Ͱ
�૷ணͨ͠੡඼
17-&�˘ 3˘˘0�27	%4˘%
�'"

17-�004&�'" Λ
ίωΫλʹѹೖ
͠ 17-�003 ˘ 3Λ
ఴ෇ͨ͠੡඼
17-&�˘3˘˘0�27	%4˘,
�'"

17-�002 ˘

17-�003 ˘ 1

17-�003 ˘ 3

ελου
ɹδϟοΫ w
ɹɹιέοτɹ
ɹɹɹ඼໊

˘͸ቕ߹ωδͷछྨ 	ελου෦ʣɹ
"ɿM2.6×0.45ʢඪ४ʣ
#ɿM3×0.5
$ɿˌ 4�406/$

t=1.6

M3×0.5t=1.6

6.1

6.5

M3×0.5 φ3.2 穴
φ3.6 穴

t=0.6
M3×0.5
t=0.8

4.8

7.8

M3

M3

t=1.6

M3×0.5t=1.6

6.1

6.5

M3×0.5 φ3.2 穴
φ3.6 穴

t=0.6
M3×0.5
t=0.8

4.8

7.8

M3

M3

Ξʔεۚ۩
඼໊

൘ύωϧج
औ෇͚ํ๏

λΠϓ 1

λΠϓ 2

λΠϓ 3

17-�004# 17-�004% 17-�004$�'" 17-�004&�'"

t=1.6

M3×0.5t=1.6

6.1

6.5

M3×0.5 φ3.2 穴
φ3.6 穴

t=0.6
M3×0.5
t=0.8

4.8

7.8

M3

M3

t=1.6

M3×0.5t=1.6

6.1

6.5

M3×0.5 φ3.2 穴
φ3.6 穴

t=0.6
M3×0.5
t=0.8

4.8

7.8

M3

M3

t=1.6

M3×0.5t=1.6

6.1

6.5

M3×0.5 φ3.2 穴
φ3.6 穴

t=0.6
M3×0.5
t=0.8

4.8

7.8

M3

M3

t=1.6

M3×0.5t=1.6

6.1

6.5

M3×0.5 φ3.2 穴
φ3.6 穴

t=0.6
M3×0.5
t=0.8

4.8

7.8

M3

M3

t=1.6

M3×0.5t=1.6

6.1

6.5

M3×0.5 φ3.2 穴
φ3.6 穴

t=0.6
M3×0.5
t=0.8

4.8

7.8

M3

M3

t=1.6

M3×0.5t=1.6

6.1

6.5

M3×0.5 φ3.2 穴
φ3.6 穴

t=0.6
M3×0.5
t=0.8

4.8

7.8

M3

M3

t=1.6

M3×0.5t=1.6

6.1

6.5

M3×0.5 φ3.2 穴
φ3.6 穴

t=0.6
M3×0.5
t=0.8

4.8

7.8

M3

M3

t=1.6

M3×0.5t=1.6

6.1

6.5

M3×0.5 φ3.2 穴
φ3.6 穴

t=0.6
M3×0.5
t=0.8

4.8

7.8

M3

M3

Λਪ঑க͠·͢

˞Ξʔεۚ۩ɺελουɺδϟοΫɾιέοτͷ૊Έ߹ΘͤͰ͢ɻ
��ަࠩͨ͠ͱ͜Ζ͕ɺσϏΤʔγϣϯ඼໊ͱͳΓ·͢ɻ
��ࣼઢͷ૊߹Θͤ͸ରԠ͓ͯ͠Γ·ͤΜɻ
ɹɹৄࡉ͸ɺ֤Ӧۀ୲౰ऀ΁͓໰͍߹Θ͍ͤͩ͘͞ɻ

t=1.6

M3×0.5t=1.6

6.1

6.5

M3×0.5 φ3.2 穴
φ3.6 穴

t=0.6
M3×0.5
t=0.8

4.8

7.8

M3

M3

t=1.6

M3×0.5t=1.6

6.1

6.5

M3×0.5 φ3.2 穴
φ3.6 穴

t=0.6
M3×0.5
t=0.8

4.8

7.8

M3

M3




